

रेलवे स्टेशनों पर बुक स्टाल खोलने का ठेका

7905. श्री जगन्नाथ राव जोशी :  
श्री परिपूर्णाचन्द्र पंथूली .

क्या रेल मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि

(क) रेलवे स्टेशनों पर बुक स्टाल चलाने के लिए जिन ठेकेदारों को ठेके दिये गये हैं उनके नाम क्या हैं,

(ख) क्या सरकार को उनके विरुद्ध कोई शिकायतें मिली हैं, और

(ग) यदि हा, तो उसका सार क्या है तथा उन पर क्या कार्यवाही की गई है ?

रेल मंत्री (श्री के० हनुमन्तैया) (क) से (ग) एक विवरण सलग्न है, जिसमें अपेक्षित सूचना दी गई है। [ब्रह्मालय में रक्षा गया। देखिये सत्या LT—3110/72].

रेलवे स्टेशनों पर नए बुक-स्टाल खोलना

7906 श्री जगन्नाथ राव जोशी .  
श्री परिपूर्णाचन्द्र पंथूली

क्या रेल मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि .

(क) क्या थोड़ी पूजी वाले ठेकेदारों अथवा सहकारी समितियों को रेलवे स्टेशनों पर बुक स्टाल खोलने का ठेका देने के बारे में कोई प्रस्ताव सरकार के विचाराधीन है, और

(ख) यदि हा, तो उसकी रूपरेखा क्या है ?

रेल मंत्री (श्री के० हनुमन्तैया) (क) और (ख) रेलों द्वारा आवेदन-पत्र मागे जाने पर, अन्य लोगों के साथ-साथ, यदि सहकारी समितियाँ/छोटे ठेकेदार भी अपने आवेदन-पत्र भेजते हैं, तो ऐसी सहकारी समितियों और छोटे ठेके-

दारों को बुक-स्टाल ठेको का आवेदन करने के प्रश्न पर गुणावगुणों के आधार पर विचार किया जाता है।

फूलपुर निर्वाचन क्षेत्र के लिए प्राचीन विद्युतीकरण योजना

7907. श्री विश्वनाथ प्रताप सिंह क्या सिंचाई और विद्युत मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि :

(क) क्या उत्तर प्रदेश सरकार ने फूलपुर संसदीय क्षेत्र के लिए 16 लाख रुपये की एक प्राचीन विद्युतीकरण योजना केन्द्र सरकार को भेजी थी, और

(ख) यदि हा, तो इस सम्बन्ध में केन्द्र सरकार ने क्या निर्णय किया है ?

सिंचाई और विद्युत मन्त्रालय में उपमन्त्री (श्री बंजनाथ कुरोल) (क) और (ख). ग्राम विद्युतीकरण निगम, जिसकी स्थापना केन्द्रीय सेक्टर में 1969 में की गई थी, राज्य बिजली बोर्डों की ग्राम विद्युतीकरण स्कीमों के कार्यान्वयन के लिए योगात्मक धन देता है। निगम ने इलाहाबाद जिले के फूलपुर और बहादुरपुर खण्डों में 96 ग्रामों, 426 पम्पसेटों के विद्युतीकरण और 109 लघु और कृषि उद्योगों की विद्युत सप्लाई करने के लिए उत्तर प्रदेश राज्य बिजली बोर्ड की एक स्कीम स्वीकृत की है। स्कीम में 47 11 लाख रुपये की ऋण सहायता परिकल्पित की है। ग्राम विद्युतीकरण निगम के पास इस समय फूलपुर खण्ड की कोई अन्य स्कीम विचाराधीन नहीं है।

गोडवा ग्राम में एक नाले के तटबन्ध का निर्माण

7908. श्री विश्वनाथ प्रताप सिंह क्या सिंचाई और विद्युत मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि :

(क) क्या केन्द्रीय सरकार ने फूलपुर संसदीय क्षेत्र में तहसील हडिया के गोडवा ग्राम